Рудаков Артем Алексеевич

«Я б в пожарные пошел ... А папа пусть научит »

Веселый, неунывающий человек, умеющий поддержать в трудную минуту меня, маму, родных и близких. Человек, который, конечно же, выручит в беде, спасет на пожаре. Этот человек — мой папа Леша, мой отец, Рудаков Алексей Павлович. И я по праву горжусь им и очень хочу быть похожим на него.

Ещё будучи ребенком, Алексей не понаслышке знал о сложности и необходимости профессии пожарного. Еще бы! Бабушка моего папы, Надежда Васильевна, работала при военизированной пожарной части, а маленький Леша часто проводил время у нее на работе. «У мамы практически не было свободного времени, поэтому бабушка как могла ее выручала. Я несколько раз ездил на настоящее тушение пожара! Во время одного из них мне даже удалось спасти собаку»,- так рассказывает папа, а я убежден: вот отсюда и появилась его мечта — стать пожарным. К тому же и в семье моего отца профессия эта была в чести: дядя папы, Константин Николаевич, с 1987 года и по сегодняшний день работает старшим инструктором по вождению пожарной машины. От него племянник слышал много интересных рассказов, и поэтому детская мечта отца уже в школе крепла, становилась все отчетливее и сильнее.



Мой папа в детстве на пожарной машине



Бабушка папы, моя прабабушка

После школы – армия, потом, с октября 2001 года – работа в пожарной части и окрепшая уверенность в том, что выбрал правильный путь. « Эта работа не дает расслабляться. Нравится в ней и то, что надо постоянно быть, как говорится, в форме», - улыбается отец. Я же знаю, о чем он: его любимое дело – спасение людей - требует постоянной активности и серьезной физической подготовки. С 2001 года папа был постоянным участником соревнований по пожарно-прикладному спорту, а в 2013 году выполнил 2 взрослый разряд! А сколько раз вместе с ним мы участвовали в семейных

соревнованиях и сосчитать трудно. Так, в 2014 году мы радовались победе в спортивных состязаниях в номинации «Самая дружная семья».

В 2005 году сбылась еще одна давняя мечта папы: он поступил в Санкт-Петербургский университет пожарной безопасности на заочное отделение. Лекции, семинары – все было интересным, но папа учился легко, потому что работа в пожарной части № 7 города Северодвинска ему помогала.

Наша семья гордится тем, что в 2006 году отец стал победителем областного конкурса «Лучший пожарный Архангельской области», в этом же году он получил и первую медаль «За участие в спасательных операциях». Первые знаки отличия, первые успехи... Они запоминаются больше всего, потому, что первые. Но, конечно же, и не последние. В 2007 году прапорщик Рудаков Алексей Павлович был награжден орденом Святого Владимира 1 степени за спасение людей при пожаре в гипермаркете «Южный», в 2010 получил медаль «За отличие в службе», памятную медаль «МЧС России 20 лет», в 2013 — памятную медаль МЧС России «Маршал Василий Чуйков». В этом же году дядя Костя, папин младший брат, решил пойти по стопам старшего брата и тоже стал пожарным. Да и я уже определился с выбором будущей профессии.



Алексей Рудаков на боевом посту

Мой папа — очень интересный и добрый человек, у него много друзей. Он служит начальником караула. Я знаю, что его работа трудна и ответственна, но он не очень любит говорить об этом, хотя я не раз слышал от отца: на своих товарищей он может положиться как на самого себя. А иначе в таком деле нельзя!

Мы же с мамой убеждены в том, что профессия пожарного - одна из самых сложных в мире. Вы только представьте, как трудно подниматься и спускаться по выдвижной лестнице, пользоваться противогазом, двигаться в густом дыму, бегать, прыгать, поднимать тяжести... Но самое трудное — в любое мгновение быть готовым рисковать своей жизнью, чтобы спасти чьюто другую, не менее важную и нужную.

Поэтому я для себя решил - буду пожарным! А пример для подражания всегда передо мной – мой отец!